

美对我约2000亿美元商品加征税率拟由10%提高至25%

中方决定采取反制措施

对自美进口约600亿美元商品拟加征25%、20%、10%、5%的关税

新华社北京8月3日电(记者陈炜伟 韩洁)2018年7月11日美国政府发布了从对中国进口的约2000亿美元商品拟加征10%关税的措施。8月2日美国贸易代表声明称拟将加征税率由10%提高至25%。美方背离了双方多次磋商共识,单方面再次升级了贸易摩擦,严重违反世界贸易组织规则,破坏全球产业链和自由贸易

体制,实质性损害了我国国家和人民利益,也将对包括美国在内的世界经济发展造成负面影响。

针对美方上述措施,中方被迫采取反制措施。根据《中华人民共和国对外贸易法》《中华人民共和国进出口关税条例》等法律法规和国际法基本原则,经国务院批准,国务院关税税则委员会决定对原产于美国的5207个税

目约600亿美元商品,加征25%、20%、10%、5%不等的关税。如果美方一意孤行,将其加征关税措施付诸实施,中方将即行实施上述加征关税措施。

中方采取上述加征关税措施,目的是捍卫自身合法权益,通过反制措施遏制贸易摩擦升级,同时,相关措施也尽可能减少对我国国内生产、人民生活需要的

影响。上述措施实施后,有关部门将会同社会各界对措施效果进行评估,力争把措施对我国国内生产生活的负面影响降到最低。

中方承诺,将继续按照既定部署和节奏,坚定不移地推动改革开放,坚定支持经济全球化,坚定维护自由贸易原则和多边贸易体制,与世界上一切追求进步的国家共同发展、共享繁荣。

苹果市值突破1万亿美元 全球首家

新华社旧金山8月2日电(记者吴晓凌)据美国媒体报道,美国科技巨头苹果公司2日成为美股历史上首家市值突破1万亿美元的上市公司。

当日,苹果股价最高达到每股208.38美元,报收于207.39美元,涨幅为2.92%。根据苹果公司此前公布的数据,截至7月20日,公司流通股数量为48.3亿股。因此苹果股价只要达到207.04美元,公司市值即可超过万亿美元。

苹果近日公布的第三季度财报显示,公司当季营业收入达533亿美元,同比增长17%;每股收益2.34美元,同比增长40%。各项数据均超预期,良好表现拉动苹果股价连续大幅上涨。

跟踪研究苹果公司的财经专家吉恩·芒斯特认为,快速创新能力是苹果持续发展和成功的关键。市场分析人士则表示,苹果公司持续回购股票的行为推动了其股价上涨。

自1980年在美国纳斯达克市场上市以来,苹果公司股价迄今涨幅已逾500倍。

去年11月,苹果公司市值首次突破9000亿美元。

商务部新闻发言人:

任何单边的威胁或讹诈只会导致矛盾激化

新华社北京8月3日电(记者于佳欣)近日,美方在此前公布对中方2000亿美元输美产品加征10%关税清单的基础上,又提出要将征税率由10%提高到25%。对此,商务部新闻发言人3日发表谈话表示,中方决定,将依法对自美进口的约600亿美元

产品按照四档不同税率加征关税。

发言人说,中方的差别化税率反制措施是理性和克制的,是在广泛听取意见、认真评估影响后提出的,特别是充分考虑了人民的福利、企业的承受力和维护全球产业链运转等因素。征税措

施的实施日期将视美方行动而定,中方保留继续出台其他反制措施的权利。

发言人表示,中方始终认为,在相互尊重、平等互利的原则基础上进行协商,才是解决贸易分歧的有效途径,任何单边的威胁或讹诈只会导致矛盾激化,损害

各方利益。

发言人指出,中方再次强调,由于美方不顾双方企业和消费者利益,一再升级事态,中方不得不采取必要的反制措施,以捍卫国家尊严和人民利益,捍卫自由贸易和多边体制,捍卫世界各国共同利益。

美朝“书信外交”: 特朗普已回信

内容涉及朝美峰会承诺

新华社华盛顿8月2日电 白宫发言人桑德斯2日说,美国总统特朗普在收到朝鲜最高领导人金正恩的信件后已写回信,回信将会很快送达。

桑德斯在当天的记者会上说,特朗普和金正恩在通信中谈到了双方在新加坡会晤期间所作的承诺。两位领导人将继续努力,推动实现朝鲜半岛完全无核化。

桑德斯对朝鲜近日归还美军士兵遗骸表示感谢。她说,美朝间的持续合作已经取得进展,未来双方将继续开展合作。

当天早些时候,桑德斯发表声明说,特朗普1日收到了金正恩给他的信件。桑德斯说,美朝领导人当前的通信旨在继续落实两人新加坡会晤成果,推动双方兑现在联合声明中作出的承诺。

特朗普更早些时候通过社交媒体称,自己收到了金正恩的信件,他对此表示感谢,并期待很快和金正恩再度会面。他还感谢金正恩兑现承诺,向美方送还参加朝鲜战争的美军士兵遗骸。

美国军方1日在夏威夷举行仪式,迎回朝鲜归还的55具美军士兵遗骸。

美朝领导人6月12日在新加坡举行会晤并签署联合声明,表示朝美将努力“建立新的朝美关系”,以及“构建朝鲜半岛持久稳定和机制”。特朗普承诺为朝鲜提供安全保障,金正恩重申对“朝鲜半岛完全无核化”的承诺。双方还商定搜寻朝鲜战争战俘和失踪人员遗骸,同时朝方将归还已确认身份的美军士兵遗骸。



姆南加古瓦成功连任津巴布韦总统

津巴布韦选举委员会当地时间8月3日凌晨宣布,现任总统埃默森·姆南加古瓦在7月30日的总统选举中获胜。这是姆南加古瓦(前)在首都哈拉雷出席竞选集会的照片(7月28日摄)。新华社发

绝不允许再次发生 史无前例的恐怖事件

日本政府将永久保存 奥姆真理教审判记录

新华社东京8月3日电(记者姜俏梅 王可佳)日本法务大臣上川阳子3日在内阁会议后公布,奥姆真理教案件的刑事审判记录被指定为“刑事参考记录”,原则上永久保存。

上川表示,奥姆真理教制造的系列恐怖事件史无前例,今后也绝不允许再次发生,为此妥善保管相关记录传给后世是我们的重要职责。她期待奥姆真理教相关审判记录及行政文件全部移交国立公文书库进行保管。

一般来说,日本笔录等刑事审判记录在判决后由检察机关保管,根据刑罚内容和刑期保存期限为3年至50年,判决书最多保存100年,到期之后就会被销毁。只有当某个案件对犯罪学术研究有用的情况下,法务大臣有权将其认定为“刑事参考记录”。

截至今年7月底,日本共指定722个案件作为“刑事参考记录”,其中奥姆真理教案是唯一一个被公布名称的案件,其他案件均出于保护被告隐私等考虑未公开案件名称。

麻原彰晃于1984年成立奥姆真理教,后改名为奥姆真理教。他鼓动很多弟子捐献家产到教团集体生活,并利用一些年轻人在山梨县一处设施研制生产神经性毒气沙林,其后制造了包括1994年长野县松本市沙林事件和1995年东京地铁沙林事件等大规模无差别杀人事件,共造成29人死亡、6500人受伤。

1995年3月,日本警方对奥姆真理教进行强制搜查。案件中共有192人被起诉,包括麻原在内奥姆真理教13名主犯被判处死刑,并于今年7月被执行死刑。